



CONCEIÇÃO DO CASTELO PREFEITURA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA Nº 001 DO EDITAL 002/2022

A Secretaria Municipal de Educação de Conceição do Castelo-ES, torna pública a presente ERRATA do Edital Nº 002/2022 para retificação dos itens abaixo, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê:

Intérprete e Tradutor de Libras (professor PA ou PB)	Tempo de serviço como intérprete e tradutor de Libras	Profissional ouvinte com Licenciatura plena em qualquer área da Educação E curso técnico em Tradução e Interpretação de Libras; OU Profissional ouvinte com Licenciatura plena em qualquer área da Educação E Certificado de Proficiência na "Tradução e Interpretação da LIBRAS – Língua Portuguesa" (PROLIBRAS); OU Profissional ouvinte com Licenciatura plena em qualquer área da Educação E Curso de formação de tradutor e intérprete da Libras com no mínimo 240 (duzentos e quarenta) horas com certificação emitida por instituições públicas de ensino, instituições de ensino superior, instituições filantrópicas sem fins lucrativos ou certificação emitida por cursos avulsos convalidados por Instituição de Ensino Superior – IES.
--	---	---

Leia-se:

Intérprete e Tradutor de Libras (Preferência para o candidato com curso superior em Letras/Libras)	Tempo de serviço como intérprete e tradutor de Libras	Profissional ouvinte com curso superior em Letras/Libras; OU Profissional ouvinte com curso superior em qualquer área da Educação ou curso de nível médio; E Curso técnico em Tradução e Interpretação de Libras ou certificado de Proficiência na "Tradução e Interpretação da Libras-Língua Portuguesa"
--	---	---



CONCEIÇÃO DO CASTELO PREFEITURA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

		(PROLIBRAS) ou curso de formação de tradutor e intérprete da Libras com no mínimo 240 (duzentos e quarenta) horas com certificação emitida por instituições públicas de ensino, instituições de ensino superior, instituições filantrópicas sem fins lucrativos ou certificação emitida por cursos avulsos convalidados por Instituição de Ensino Superior – IES;
--	--	---

Onde se lê:

I – Formação Acadêmica (para o cargo de auxiliar de sala)	Valor atribuído
Ensino Médio	pré-requisito
01 Título – Graduação em Pedagogia	2,0
01 Título - Pós-graduação Lato Sensu (Especialização) com duração mínima de 360h	3,0
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Mestrado)	4,0
01 Título — Pós-graduação Stricto Sensu (Doutorado)	5,0
<u>NOTA: a apresentação dos títulos será limitada, conforme alínea I do item 8.5 desse edital, sendo 01 curso de pós ou 01 curso de mestrado ou 01 curso de doutorado</u>	
II – Formação Acadêmica (para os cargos de professores e técnico educacional)	Valor atribuído
01 Título – Graduação (conforme item 5.1 do edital)	pré-requisito
01 Título - Pós-graduação Lato Sensu (Especialização) com duração mínima de 360h	8,0 pontos
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Mestrado)	10,0 pontos
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Doutorado)	20,0 pontos
<u>NOTA: a apresentação dos títulos será limitada, conforme alínea I do item 8.5 desse edital, sendo 01 curso de pós ou 01 curso de mestrado ou 01 curso de doutorado</u>	



CONCEIÇÃO DO CASTELO PREFEITURA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Leia-se:

I – Formação Acadêmica (para o cargo de auxiliar de sala)	Valor atribuído
Ensino Médio	pré-requisito
01 Título – Graduação em Pedagogia	2,0
01 Título - Pós-graduação Lato Sensu (Especialização) com duração mínima de 360h	3,5
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Mestrado)	4,0
01 Título — Pós-graduação Stricto Sensu (Doutorado)	5,0
<u>NOTA: a apresentação dos títulos será limitada, sendo 01 curso de graduação ou 01 curso de pós-graduação ou 01 curso de mestrado ou 01 curso de doutorado</u>	
II – Formação Acadêmica (para os cargos de professores e técnico educacional)	Valor atribuído
01 Título – Graduação (conforme item 5.1 do edital)	pré-requisito
01 Título - Pós-graduação Lato Sensu (Especialização) com duração mínima de 360h	10,0 pontos
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Mestrado)	15,0 pontos
01 Título - Pós-graduação Stricto Sensu (Doutorado)	20,0 pontos
<u>NOTA: a apresentação dos títulos será limitada, conforme alínea I do item 8.5 desse edital, sendo 01 curso de pós-graduação ou 01 curso de mestrado ou 01 curso de doutorado</u>	

Registre-se, divulgue-se, cumpra-se.

Conceição do Castelo-ES, 18 de novembro de 2022.


Cleumar Luís Maretto
Secretário Municipal de Educação
Portaria 045/2021